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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)

Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные заданияи(или)вопросыпозволяютоценитьдостижениеобучающимсяпланируемыхрезультатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
Полные наименования компетенций представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

1 семестр

Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-2.1).

1. Решить систему методом Гаусса:
2xy2z0
 (

)xyz1
 (

)2xy1
2. Вычислить предел:
ex21

 (
10
)
lim
x0



cosx1

3.  (
8
n
3

2
3
n
n
3

3
n
4
)Вычислить предел числовой последовательности
lim
n


4. Найти производную

ylnarcsin	1e2x.

5. Найти экстремум: 𝑦=𝑥− ln(2𝑥).
6. Выполнить действия над комплексными числами и укажите


Imz,


z14ii1i10
	

7. Для функции 𝑧=𝑥−𝑦вычислить𝛛𝑧при𝑥=1;𝑦=1.
· 
i	3i

𝑥+𝑦	𝛛𝑦

8. Является ли точка (0,0) для функции

z2x32y36xy точкойэкстремума?


Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-2.2).
1. При каком значении параметра система имеет единственное решение:
𝑚𝑥1+𝑥2	=2
{𝑥1+2𝑥2	=0
𝑥1−𝑥2+6𝑥3=3
2. Вычислить предел:

lim
x0

ex21 cosx1

3. Вычислить предел:


lim


𝑥2−6𝑥+5


2

4. Вычислить производную: yxsinx3.

𝑥→5𝑥

−7𝑥+10

5. Вычислитьплощадиплоскихфигур,ограниченныхлиниями,заданнымивдекартовых

координатах:
6. Вычислить:

y2xx2,

xy0



𝑖+ 2	3

𝑧=|1

𝑖

3− 𝑖|

7. Найти частные производные первого порядка от функции

zlntgx
y

8. Найти экстремальное значение функции

z4x4yx2y2



Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-2.3).
2xyz2;
1.  (

)Исследовать совместность и найти общее решение системы:x2y3z1;
 (

)x3y2z3.


2. Вычислить предел: lim
x3

x12.
x3

3. Найти производную функции: arctgxy23xy0
4. Записать уравнение касательной к графику функции


yx31



в точке


x01.



5. Найти

y(x), если

xacost,

yasint,

6. Найти точку перегиба: 𝑦=𝑥− 𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔(2𝑥).
7. Найти gradu,u x2lnxy3y2 в точкеM1;1.
8. Найти частные производные от указанных функций в точке:

2z


а.xy

?,для

ze

xcosy

xsiny

при

x0,y

.
2

2z
б.	?,для
x2

zxy
1xy


при


x0,y0.



2 семестр


Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-2.1).

1. Вычислить неопределённый интеграл sinxcos4xdx
1
2. Вычислить определённый интеграл xarccosxdx
0

3.  (
x
2

y
2
)Определите тип дифференциального уравнения:

1. xy

y;	2.

yylnx;
x	x
x

3.2(y3yxy)dydx;	4.ye2	y.
4. Найдите общее решение дифференциального уравнения:
yylnx.
x	x
5. Найти общее решение дифференциального уравнения:
𝑦′′′+3𝑦′′+2𝑦′=0
6. Найдитеобщеерешениеоднородногоуравненияиукажитевидчастногорешения неоднородного уравнения:
𝑦′′+𝑦′−2𝑦= 6𝑥2
7. Предприятие изготовляет 95% изделий стандартных, причем из них 86% - первого сорта. Найдитевероятностьтого,что:1)взятоенаудачуизделиепервогосорта;2)издвухвзятыхизделий хотя бы одно первого сорта.
8. Дано следующее распределение дискретной случайной величиныХ
	X
	-1
	1
	3
	4

	P
	0,3
	0,2
	0,2
	0,14


Найтиеематематическоеожидание,дисперсиюисреднеквадратичноеотклонение.


Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-2.2).



1. Вычислить неопределённый интеграл




2

xdx
 (

)4x2

2. Вычислить определённый интеграл

xsin2xdx
0

3. При каком значении параметра интеграл сходится:
∞
𝑥2𝑑𝑥
∫𝑥𝑚− 1
1
4. Найдите общее решение дифференциального уравнения:
yylnx.
x	x
5. Найти общее решение дифференциального уравнения:
𝑦′′′+2𝑦′′+𝑦′=0
6. Найдитеобщеерешениеоднородногоуравненияиукажитевидчастногорешения неоднородного уравнения:
yyyy3x7e2x.

7. В партии из 32 деталей находятся 12 бракованных. Вынимают из партии наудачу 5 деталей. Определить, какова вероятность того, что все 5 деталей окажутся бракованными.
8. Потреблениеэлектроэнергиипредприятиями№1и№2втечениисутокхарактеризуются следующими данными:
	Дляпредприятия№1
	
	Дляпредприятия№2

	Хi
	840
	860
	880
	990
	
	Yi
	950
	980
	1000

	p(Xi)
	0,1
	0,3
	0,5
	0,1
	
	p(Yi)
	0,3
	0,5
	0,2


Найдитерядыраспределенияколичестваэлектроэнергии,потребляемойвтечениисуток обоими предприятиями.

Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-2.3).


1. Найти интеграл

	dx	.



2.  (
4

x

1

7
)Найти интеграл

dx
 (

.
)x4x2

3. Найти площадь фигуры ограниченной линиями

y x22x3,

y2x1.

3xdx
4.  (
2
)Вычислить интеграл2x3.
5. Найдите общее решение дифференциальногоуравнения:
yylnx.
x	x
6. Найдите общее решение однородного уравнения и укажите вид частного решения неоднородного уравнения:
yyyy3x7e2x.
7. Предприятие изготовляет 95% изделий стандартных, причем из них 86% -первого сорта. Найдите вероятность того, что: 1) взятое наудачу изделие первого сорта; 2) из двух взятых изделий хотя бы одно первого сорта.
8. Найти коэффициент корреляции:
	𝑦
𝑥
	-1
	0

	0
	0,2
	0,3

	2
	0,3
	0,2




3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

1 семестр

Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-2.1).
1. Решить матричное уравнение:
2	1	5	6
(	)∙𝑋=(	)
2	3	3	1

2. Проверитьсовместностьсистемы уравненийивслучаесовместностинайти х1
3x12x24x38
2x4x5x1
	1	2	3
5x6x9x2
	1	2	3
3.  (
n
2

1
)Вычислить предел последовательности.

lim
n

n(

n21)

4. Вычислить пределы используя эквивалентные замены.

а.lim

tg2x

б.limxe1x1


x0sin3x

x	



5. Найти y(x), если

xacost,yasint.
 (
i

1
1
i

2
)2i

6. Найти Rez, если

z	i2.


7. Применениеполногодифференциалакприближеннымвычислениям,вычислитьприближено
1,023,01
8. Исследоватьнаэкстремум𝑧=−3𝑥2−3𝑦2+6(𝑥−𝑦).


Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-2.2).


2	m
1. ПрикакомзначенииmрангматрицыАравен1,если А=
1	3

4
 (

)2?

2. Найти x+y+z, являющихся решением системы уравнений (метод Крамара):
x2y3z14
 (

)2xyz1
 (

)3x2y2z13
3. Вычислить предел числовой последовательности

а.lim
x1

x21


2x2x1

б.lim
x2

x25x6

 (
11

x

3
)

4. Найтиy(x), если xacost, yasint
x3
5. Найти производную у=x21, у’(1)=?.
6. Вычислить
а.23i13iб.i2i3i4i5

42i	2i


7. Вычислить площадь плоской фигуры, ограниченной линиями
8. Найти частные производные функции в точке:

y1x2,y4x
2

2z


xy

?,для

ze

xcosy

xsiny

при

x0,y

.
2

Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-2.3).

2	m

1. При каком значении m ранг матрицы А равен 1, если А=1	3

4
 (

2
)
?


2. Решить систему уравнений с помощью обратной матрицы:
2xy2z0
 (

)xyz1
 (

)2xy1



3. Вычислить lim
x4



x3

3

 (
1

2x
) (
x

 2
) (
2
)x3

4. Вычислить

lim		.
 (
x
3
)x	


yx3x2x.

5. Найти производную функций:
(2i)(2i)

6. Выполнить действия

43i

7. Исследовать на экстремум функцию

z(x1)22y2

8. Найти производную функцииu2xyx25xy2по направлениювектораa1;0.

2 семестр

Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-2.1).
1.  (
3
3
x

1
) (

)Вычислить интеграл используя метод подведения под знак дифференциала.

1.

dx	2.

dxx3

3.e3x1dx

4.

dx


x22x3

2. Вычислить интеграл используя метод интегрирования по частям.

1. (12x)sinxdx
2. 
ln(x1)dx

3. Вычислить площадь плоской фигуры, ограниченной линиями

y1x2,y4x
2

4. Найти решение задачи Коши

ycos(x2y)cos(x2y)приy(0).
4

5. Найти общее решение уравнение

yIV

y0

6. На пути движения автомобиля 4 светофора. Каждый с вероятностью 0,5 разрешает, либо запрещает автомобилю дальнейшее движение. Найти закон распределения случайной величины Х – числа светофоров, пройдённых автомобилем до первой остановки, построить функцию распределения, найти М(Х).
7. Дискретная случайная величина Х может принимать три возможных значения: Х1=4 с вероятностью Р1=0,5;Х2=6свероятностьюР2=0,3иХ3 с вероятностью Р3.Найти Х3иР3если М(Х)=8. Найти дисперсию D(Х).

8. Найти коэффициент корреляции:
	𝑦
𝑥
	-1
	2

	-1
	0,2
	0,4

	0
	0,1
	0,3




Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-2.2).


1. Вычислить интеграл

x21
dx
x



/2 



 (
3
sin
2
x
)cosx

2. Вычислить определенный интеграл


0

dx.

3. Найти объем тела вращенияVOX

фигуры, ограниченной графиками функций:

y2sinx,

ysinx,

x0,x.

4. Найти общее решение дифференциального уравнения:

𝑦′

𝑦	𝑦
=	+𝑒𝑥
𝑥



5. Решить задачу Кошиy4xy4x3приусловии

y(0)1 .
2

6. Найти общее решение дифференциального уравнения:
𝑦′′−3𝑦′+2𝑦=2𝑒4𝑥

7. В мастерской работают три станка. За смену первый станок может потребовать наладки с вероятностью 0,15 (и после этого до конца смены ему наладки больше не потребуются). Для второго станка эта вероятность равна 0,1, а для третьего – 0,12. Считая, что станки требуют наладки независимо друг от друга, найти вероятность того, что хотя бы один станок за смену потребует наладки.
8. Плотность вероятностей величины Х имеет вид:




Найти: значение параметра А.

А f(X)Х4
 (

)0

приХ1

приХ1


Перечень контрольных заданий для оценки сформированности компетенции ОПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-2.3).

1. Найти неопределенный интеграл

	1	dx.
 (

)x(x21)


2. Найти площадь фигуры, ограниченной графиками функций:

4cos3,
6

.
6

3. Определить, при каком значении k уравнение	k21yk1y2y8cos2x
Является дифференциальным уравнением первого порядка.

4. Решение дифференциального уравнения

y2y3y0 имеетвид:


	a)	yCexCe3x;
1	2
	c)	yCexCe3x;
1	2



	b)	yCexCe3x;
1	2
	d)	y CexCe3xx.
1	2



5. Определить тип дифференциального уравнения

yy2x.Ответобосновать.

6. Литьёвболванкахпоступаетиздвухзаготовительныхцехов:70%изпервогои30%извторого. Приэтомматериалпервогоцехаимеет10%брака,авторого –20%.Взятаянаудачуболванка оказаласьбракованной.Найтивероятностьтого,чтоонапоступилаизпервогоцеха.
7. Задан закон распределения двумерной случайной величины. Найти закон распределения случайной величины Z=X–3Y.
	X
Y
	-2
	0
	2

	0
	0,1
	0,2
	0,3

	1
	0,1
	0,2
	0,1


8. По выборке найти моду и медиану.
	X
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	n
	1
	2
	8
	8
	5
	9
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